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Високоговорители  
Microlab SOLO 26 

                                            Ръководство за употреба 
 
1. Прочетете тези инструкции - Всички инструкции за безопасност и експлоатация трябва да бъдат 
прочетени преди употреба на този продукт. 
2. Запазете тези инструкции - Инструкциите за безопасност и експлоатация трябва да се запазят за 
бъдещи справки. 
3. Спазвайте всички предупреждения - Всички предупреждения на уреда и в инструкциите за 
експлоатация трябва да се спазват. 
4. Следвайте всички инструкции - Всички инструкции за експлоатация и употреба трябва да се спазват. 
5. Не използвайте този уред близо до вода - Уредът не трябва да се използва близо до вода или влага, 
например във влажно мазе или близо до басейн и други подобни. 
6. Почиствайте само със суха кърпа. 
7. Не блокирайте вентилационните отвори. Инсталирайте в съответствие с инструкциите на 
производителя. 
8. Не разполагайте близо до източници на топлина, като радиатори, отоплителни уреди, печки или 
други апарати (включително усилватели), които произвеждат топлина. 
9. Използвайте само приставки/аксесоари, посочени от производителя 
10. Използвайте само количката, стойката, триножника, скобата или масата, посочени от 
производителя или продадени с апарата. Когато използвате количка или стойка, бъдете 
внимателни при преместването на комбинацията количка/апарат, за да избегнете 
нараняване от преобръщане. 
11. Изключвайте апарата от контакта по време на гръмотевични бури или когато не го използвате за 
дълги периоди от време. 
12. Обърнете се към квалифициран персонал за сервизно обслужване. Сервизното обслужване е 
необходимо, когато апаратът е повреден по някакъв начин, например захранващ кабел или щепсел, е 
разлята течност или са попаднали предмети в него, е бил изложен на дъжд или влага, не работи 
нормално или е бил изпускан.  
13. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: За да намалите риска от пожар или токов удар, не излагайте апарата на дъжд 
или влага. Апаратът не трябва да бъде излаган на капки или пръски и предмети, пълни с течности, като 
например вази, не трябва да се поставят върху него. 
14. ВНИМАНИЕ: Опасност от експлозия, ако батерията е сменена неправилно. Сменяйте само със същия 
или еквивалентен тип 
15. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Батерията (батерията или батериите, или батерийният пакет) не трябва да се 
излага на прекомерна топлина, като например слънчева светлина, огън или подобни 

 
16. Този символ на мълния със стрелка в равностранен триъгълник е предназначен да предупреди 
потребителя за наличието на неизолирано опасно напрежение в корпуса на продукта, което може да 
бъде с достатъчна величина, за да представлява риск от токов удар. 
Предупреждение: За да намалите риска от токов удар, не отстранявайте капака (или задната част), тъй 
като вътре няма части, които потребителят може да обслужва. Обърнете се към квалифициран 
персонал. 
Удивителният знак в равностранен триъгълник е предназначен да предупреди потребителя 
за наличието на важни инструкции за работа и поддръжка в литературата, придружаваща 
уреда. 
17. Правилно изхвърляне на този продукт. Тази маркировка показва, че този продукт не 
трябва да се изхвърля с други битови отпадъци в целия ЕС. За да предотвратите евентуални 
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вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци, 
рециклирайте го отговорно, за да насърчите устойчивото повторно използване на материални ресурси. 
За да върнете използваното си устройство, моля, използвайте системите за връщане и събиране или се 
свържете с търговеца на дребно, откъдето е закупен продуктът 
Предайте този продукт за екологично безопасно рециклиране.  
18. Не поставяйте източници на открит пламък, като например запалени свещи, върху устройството. 
19. Резервни части - Когато са необходими резервни части, уверете се, че сервизният техник е 
използвал резервни части, посочени от производителя, или такива със същите характеристики като 
оригиналната част. Неоторизираните замени могат да доведат до пожар, токов удар или други 
опасности. 
20. Опитайте се да разположите продукта близо до стенен контакт или удължителен кабел и да бъде 
лесно достъпен. 
21. Най-високата подходяща температура на околната среда за този продукт е 0°C-35°C само за 
употреба на закрито 
 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 
Не поглъщайте батерията. Опасност от химическо изгаряне. 

Дистанционното управление доставено с този продукт съдържа батерия тип 
„монета/копче“. Ако батерията тип „монета/копче“ бъде погълната, това може да 

причини тежки вътрешни изгаряния само за 2 часа и да доведе до смърт. 
Дръжте новите и използваните батерии далеч от деца. 

Ако отделението за батерии не се затваря плътно, спрете да използвате продукта и го 
дръжте далеч от деца. Ако смятате, че батериите може да са били погълнати или 

поставени в някоя част на тялото, незабавно потърсете медицинска помощ. 
 
 
 
 
ИЛЮСТРАЦИИ 
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СВЪРЗВАНЕ И УПОТРЕБА 
1. Bluetooth РЕЖИМ: Включете захранването на задния панел, като по подразбиране е 
включен BT режим с надпис "BT" на LED екрана. Търсете от вашето Bluetooth устройство 
и изберете "SOLO26", за да се свържете. В режим без Bluetooth, връзката се прекъсва. 
След връщане в BT режим, устройството автоматично ще се свърже отново. 
2. Aux режим: Натиснете копчето за сила на звука, за да влезете в Aux режим и на LED 
екрана ще се покаже "AU". Свържете аудио кабела през "AUX" порта и започнете 
възпроизвеждането. 
3. КОАКСИАЛЕН РЕЖИМ: В режим Aux, натиснете копчето за сила на звука, за да влезете 
в режим COAXIAL с надпис "CO" на LED екрана. Свържете коаксиалния кабел през входа 
"COAXIAL" и започнете възпроизвеждането. 
4. РЕЖИМ ОПТИЧЕН: В режим COAXIAL, натиснете копчето за сила на звука, за да влезете 
в режим "OP", като на LED екрана се покаже "OP". Свържете оптичния кабел през входа 
"OPTICAL" и започнете възпроизвеждането. 
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5. LFE OUT: Изходен интерфейс за ниски честоти без функция усилвател, за свързване 
към активен субуфер. 
6. КОНТРОЛИРАНЕ НА СИЛАТА НА ЗВУКА: Разположено от дясната страна на основния 
високоговорител. Завъртете по часовниковата стрелка, за да увеличите силата на звука, и 
обратно на часовниковата стрелка, за да я намалите. Цифрата на LED екрана е показва 
регулирането на силата на звука, максимална стойност "32" и минимална "0". 
7. РЕГУЛИРАНЕ НА ВИСОКИ ЧЕСТОТИ: Намира се под копчето за сила на звука. Завъртете 
по посока на часовниковата стрелка, за да увеличите високите честоти, и обратно на 
часовниковата стрелка, за да ги намалите. Цифрата на LED екрана е синхронизирана с 
регулирането на силата на високите, максимална стойност "6" и минимална "-6". 
8. РЕГУЛИРАНЕ НА БАСА: Намира се под копчето за високи честоти. Завъртете по 
часовниковата стрелка, за да увеличите баса, и обратно на часовниковата стрелка, за да 
го намалите. Цифрата на LED екрана е синхронизирана с регулирането на силата на 
звука, максимална стойност "6" и минимална "-6". 
9. АВТОМАТИЧЕН РЕЖИМ НА ГОТОВНОСТ: Устройството автоматично влиза в режим на 
готовност и изключва LED екрана, ако не се приемат сигнали в продължение на 15 
минути. След това Bluetooth устройството се изключва. След като натиснете "Standby" на 
дистанционното или "копчето за сила на звука" на страничния панел, ще влезете отново 
в предишния работен режим, преди да влезете в режим на готовност. 
10. USB ИЗХОД: USB портът на DC5V1A може да се използва за зареждане на вашето 
устройство. 
11. ИЗКЛЮЧВАНЕ НА BLUETOOTH ВРЪЗКАТА: В режим Bluetooth, натиснете 
продължително "INPUT" на дистанционното за 3 секунди, за да изключите Bluetooth 
връзката и да се върнете към състояние на сдвояване. 
12. НУЛИРАНЕ: Натиснете "RESET" на дистанционното управление, за да върнете 
настройките към фабричните, обратно към режим "Aux", "20" за сила на звука, "0" за 
басите, "0" за високите честоти. 
 
РАБОТА С ДИСТАНЦИОННОТО УПРАВЛЕНИЕ 

1. Режим на готовност: Натиснете бутона за 
режим на готовност при всякакви условия, за да 
влезете в режим на готовност и да изключите 
LED екрана. Натиснете още веднъж, за да 
влезете отново в работен режим. 
2. ВХОД: Избор на входен режим. 
3. VOL-: Намаляване на силата на звука 
4. VOL+: Увеличаване на силата на звука 
5. MUTE: Натиснете, за да влезете в режим 
Заглушаване, LED екранът мига с показанието на 
силата на звука. 
6. RESET: Връщане към фабричните настройки, 
обратно към режим "Aux", "20" за сила на звука, 
"0" за високи честоти, "0" за баси. 

7.-Високи+: Регулиране на високите честоти 
8.-Бас+: Регулиране на баса 
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При свързване на CD/DVD/Blu-ray към говорителите, изберете 
LPCM за TOSLINK и Коаксиално свързване. 
 
 
 
 
 
 

 
СЪДЪРЖАНИЕ НА КОМПЛЕКТА 
SOLO 26 говорители 2бр 
Дистанционно управление 1бр 
3.5мм стерео към 2 RCA аудио кабел 1бр 
2RCA – 2RCA аудио кабел 1бр 
Оптичен SPDIF кабел 1бр 
Коаксиален кабел 1бр 
Кабел за свързване на двата говорителя 1бр 
Ръководство 1бр 
 
 
СПЕЦИФИКАЦИЯ 
УСИЛВАТЕЛ  
Музикална мощност 130 Watt RMS 
Разпределение на мощността 10 Watt x2 + 55 Watt x2 
Хармонично изкривяване <0.5% 1W 1kHz 
Честотен обхват 60 Hz ∼ 20 khz 
Сигнал/шум >82 dB 
Сепарация >45 dB 
ГОВОРИТЕЛИ  
Говорител високи 1“ 
Мощност високи 6 Ohm 
Бас говорител 6.5“ 
Мощност баси 4 Ohm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Стр 6 oт 7 
 

ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ 
Въпрос Решение 

Захранващият LED не светва Проверете дали системата е включена 
Проверете дали захранващият кабел е добре включен. 

Няма звук 

Проверете дали източника на сигнал работи нормално 
Проверете дали аудио кабелите и свързващия 
говорителите кабел са свързани добре 
Проверете дали звука не е намален докрай 

Една или повече колони 
нямат звук 

Проверете дали колоните са свързани добре и се уверете, 
че аудио източника е добре свързан 

Статичен звук при завъртане 
на регулатора на звука 

Първо изключете източника на аудио сигнал, след това 
завъртете регулатора на звука няколко пъти. Продължете 
възпроизвеждането и слушайте звука. Ако статичният звук 
се дължи на натрупан прах, при завъртане на регулатора 
ще се изчисти и нормалния звук възстанови. 

Поддържани продукти Всякакви възпроизвежащи устройства като РС, CD/DVD 
плейъри, медия плейъри с 3.5мм стерео изводи 

Изкривяване в звука Проверете дали файлът-източник не е повреден, пуснете 
друга песен за сравнение. 

Ако проблемът продължава да съществува, свържете с продавача или потърсете 
професионален оторизиран сервиз. 

 
 
 
 
 

Декларация за съответствие и ръководство може да намерите 
 на страницата на продукта на: 

www.mediatrade-bg.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mediatrade-bg.com/
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ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ 
Документът за покупка трябва ясно да посочва датата на покупка и номера на модела. 

Пазете документа за покупка за целия гаранционен срок, тъй като е необходим за всички 
гаранционни претенции. По време на гаранционния срок дефектните артикули ще бъдат 

поправени, заменени или стойността им възстановена за сметка на производителя. 
Работата, извършена по гаранцията не започва нов гаранционен срок, единствено 
удължава текущия с времето, необходимо за поправка или замяна. Доставчикът си 

запазва правото да анулира всички гаранционни претенции за повреди или дефекти 
поради неправилна употреба, злоупотреба или външно въздействие (падане, удар, 

проникване вода, прах, замърсяване или счупване). Износващи се части са изключени от 
гаранцията. При получаване на рекламационни стоки, Медиа Трейд ЕООД си запазва 
правото да избира между ремонт, подмяна на дефектни стоки или възстановяване на 

покупна стойност. Покупната стойност винаги се изчислява въз основа на стойността на 
покупка от документа за покупка. 

Дефектни продукти се подават за рекламация при продавача или се изпращат 
в пълна комплектовка с копие от касова бележка на адрес: 

Гр. София, бул. Иван Гешов 2Е, Бизнес Център Сердика, сграда 3, офис 212. 
Телефон за връзка: 02/920 30 75 


